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Ley de rendimientos de un factor (clásica) 
 

Supuestos: 
 El factor de producción "trabajo" es variable; 
 todos los demás factores de producción son constantes (fijos). 
 

Rendimientos totales  (RT) 

RT y RM 
aumentan 

RT y RM caen 
(RT > 0, RM < 0) 

RM = 0 
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RM = Rendimientos marginales 
Número de trabaja- 
dores por terreno 

 
Nota: 
 

Ley neoclásica de rendimientos de un factor (caso especial de la ley 
clásica de rendimientos de un factor)  Ley de rendimientos (margi-
nales) decrecientes de un factor (RM caen, pero RM > 0) (el gráfico 
se parece al área II). 


